
第三单元演练

一、填空题。

1.冬冬今年 7 岁，爷爷的岁数是他的 9 倍，爷爷今年( )岁，爷爷

比冬冬大( )岁。

2.比 45 多 17 的数是( )，比 62 少 25 的数是( )。

3.两个加数的和是 85，一个加数是 46，另一个加数是( )。

4. 60<720+40， 里最大能填( )。

5.差是 72，减数是 19，被减数是( )。

6.小白兔拔了 34 个萝卜，小黑兔比小白兔少拔了 8 个，两只小兔一

共拔了( )个萝卜。

二、直接写出得数。

25×2= 450÷5= 270÷9= 17×5=

30×20= 40×30= 50×70= 30×90=

72÷4= 48÷3= 69÷3= 84÷4=

三、填表。

冰箱 电视机 空调 微波炉

原有台

数(台)
86 67

售出台

数(台)[

59 73 32

还 剩台

数(台)
18 29 17
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四、看图列式计算。

1.

[来源:学§科§网]

2.

五、解决问题。

1.树林里有 24 只小鸟，已经飞走的只数是剩下的 2 倍，原来树林里

有多少只小鸟?

2.下课了，操场上踢足球的学生有 32 人，跳绳的人数比踢足球的 3

倍少 14 人，跳绳的学生有多少人?
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3.

(1)猴子运送了多少个?

[来源:学#科#网 Z#X#X#K]

(2)松鼠运送了多少个?

4.小松鼠们一共采了 72 个松果，已经装好了 27 个。剩下的每 5 个装

一盒，可以装多少盒?

[来源:学科网 ZXXK

5.
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(1)三(1)班男生和女生一共有多少人?

(2)女生比男生少多少人?
[来源:Z*xx*k.Com]

6.小白猫、小褐猫和小黄猫今天上午共钓了 43 条鱼，下午比上午多

钓了 13 条鱼。

(1)这一天，三只小猫一共钓了多少条鱼?

(2)小黄猫钓了多少条鱼?

六、动脑筋，做一做。

李老师今年的岁数是明明的 4倍，李老 师比明明大 30 岁，李老师和

明明今年各是多少岁?
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第三单元答案

一、1.63 56 2.62 37 3.39 4.6 5.91 6.60

二、50 90 30 85 600 1200 3500 2700 18

16 23 21

三、27 91 38 49

四、1.34×3=102(米)

2.68+34=102(双) 68+102=170(双)

五、1.24×2=48(只) 48+24=72(只)

2.32×3=96(人) 96-14=82(人)

3.(1)25×2=50(个) (2)25+50=75(个)

4.72-27=45(个) 45÷5=9(盒)

5.(1)12×3=36(人) 36+12=48(人)

(2)12×3=36(人) 36-12=24(人)

6.(1)43+13=56(条) 56+43=99(条)

(2)99-36=63(条) 63-27=36(条)

六、4-1=3 明明:30÷3=10(岁) 李老师:10+30=40(岁)
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